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Artigo de Berk Gümüs 

 

A partir dos relatórios de contato, sabemos que o mundo é controlado por uma organização 

sectária religiosa do serviço secreto, que consiste na CIA/governo paralelo e grandes 

organizações sectárias. Apesar dos muitos artigos sobre este assunto, como O Complexo 

Industrial Militar, Parte 1 e Parte 2 e as inteligências de Gizé/Bafath, Parte 1 e Parte 2 , ainda 

me perguntam frequentemente quem são essas pessoas ou essa organização. Então aqui é para ser 

relatado com mais detalhes sobre este tema. 

Seu repertório vai do narcotráfico à derrubada de governos. Um grupo todo-poderoso, que não 

conhece fronteiras nacionais, está acima da lei de todos os países e controla todos os aspectos da 
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política, religião, comércio e indústria, bancos e seguros, mineração, indústria do petróleo, tráfico 

de drogas etc., um grupo responsável a ninguém além de seus próprios membros. 

A história não acontece simplesmente, ela é fabricada por pessoas que operaram nos bastidores do 

poder e dos palcos da mídia por séculos, deliberadamente puxando suas cordas em grande parte 

desconhecidas no escuro. Pessoas que provocaram revoluções sangrentas: a Revolução Francesa, a 

Revolução Bolchevique (Russa) e a Guerra Civil Americana, pessoas que ficaram super-ricas com o 

tráfico de drogas e escravos. Pessoas que há muito controlam bancos e mídia, grandes empresas, 

associações, sindicatos, institutos de pesquisa, opinião pública etc. 

Quingentésimo Décimo Segundo Contato 

Sábado, 1º de janeiro de 2011, 15:13 hrs 

Ptaah: 

60. …Então eu posso falar abertamente assim: 

61. Zafenatpaneach explicou novamente que na Terra uma organização religiosa-sectária 

trabalha em conjunto com um certo serviço secreto para manipular os humanos através da 

televisão, computadores e Internet como quiserem. 

62. Não só os equipamentos de televisão e muitos monitores são manipulados para que a 

organização possa ver diretamente na sala e observar e ouvir tudo, onde se encontra o respectivo 

aparelho, como também os computadores são manipulados à vontade. 

63. Isso por si só em relação aos computadores significa que eles podem ser controlados e afetados 

de fora se a organização envolvida desejar fazê-lo. 

64. Este tem sido o caso por muitos anos em que você também foi afetado por ele com seu 

computador que foi penetrado para perturbar seu trabalho de tal forma que com certos escritos, 

artigos e livros, que tratam de ilusão religiosa e sectária, erros graves foram inseridos ou fatos 

importantes excluídos. 

65. Mesmo as perturbações puras do computador são praticadas com você, pelas quais até mesmo 

as falhas podem ocorrer. 

66. A coisa toda, porém, vai ainda mais longe, porque o mencionado serviço secreto-organização 

religiosa-sectária também intervém na vida de todos os usuários de televisores, monitores e 

internautas e os manipula. 

67. Esta organização que é protegida por um serviço secreto usando todas as regras da arte 

alcançou aceitação mundial por meio de seu incontável número de dispositivos manipulados 

na consciência das pessoas e orienta seu comportamento em muitas áreas … . 



Setecentésimo Quinto Contato 

Quarta-feira, 14 de março de 2018, 21:58 hrs 

Bermunda: 

29. Esta organização , tem um efeito mundial, como provam as ondas eletromagnéticas ou 

oscilações muito poderosas detectadas por Yanarara e Zafenatpaneach, que também carregam 

sequências prejudiciais à paz e promovem o ódio, que afetam os seres humanos ao redor da Terra 

e os influenciam maliciosamente, bem como degradar fundamentalmente todos os esforços para a 

paz e torná-la impossível. 

30. Além disso, através dessas ondas oscilantes no ambiente de software e internet, manipulações 

estão sendo realizadas em relação ao hardware, que visam insidiosamente influenciar e alinhar todos 

os povos de forma tão sugestiva através da televisão, rádio, computador e sistemas de internet, que 

se tornam voluntariamente obedientes às maquinações das elites superiores. 

31. Desta forma, as poderosas elites da política, das religiões, das seitas e da indústria bélica, da 

economia, dos bancos, dos serviços secretos e de todas as organizações que actuam da mesma 

forma, etc. , podem continuar a impedir a paz, a igualdade e a liberdade de todos seres humanos 

no indivíduo, bem como no mundo inteiro. 

32. E isso está sendo feito de tal forma que o ódio está sendo impulsionado entre todos os povos, 

seja através de religiões, seitas, políticas e todas as outras maquinações de quaisquer elementos que 

semeiam o ódio e cortam pela raiz todos os esforços para trazer a paz e o assumir e exercer a auto-

responsabilidade, bem como destruir toda aparência de justiça e liberdade…. 

1. O governo oculto 

É sempre a mesma coisa, você volta na história, o Império Romano, a União Soviética, Hitler durante 

o governo nazista, sempre se disse que a utopia deveria ser criada para o homem médio, mas a 

história sempre mostrou exatamente o contrário acontece. 

Conquistas e impérios são tão antigos quanto a própria civilização. A lendária Atlântida, Babilônia, 

Egito e Grécia, todos eles criaram impérios na tentativa de dominar o mundo. O sistema romano 

dominou todo o mundo conhecido em seu auge. Sistemas complexos de governo foram 

desenvolvidos para controlar diversas populações. 

No período dos séculos XV a XIX, novos impérios surgiram e travaram guerras pela supremacia. A 

nobreza e a próspera classe mercantil eram financiadas por um punhado de bancos 

privados. Muitas das grandes casas de dinheiro fizeram hedge de suas apostas e financiaram 

os dois lados de uma guerra. Redes de inteligência sofisticadas deram aos financistas 

uma vantagem distinta sobre os governos sobre os quais eles estavam lentamente ganhando 

controle. 



( Em 17 de setembro de 1787, foi adotada a Constituição dos Estados Unidos da América 

(EUA). A Constituição, baseada nos princípios de separação de poderes e freios e contrapesos, foi 

uma das primeiras constituições democráticas do mundo. Mas no final foi apenas mais uma mentira 

e um documento que o entregou a um estado corporativo. Ao mesmo tempo, foi também um 

pretexto para a criação do governo paralelo. Não muito tempo depois, as mesmas pessoas iniciaram 

a Revolução Francesa em 5 de maio de 1789. Quando a Revolução Francesa terminou em 9 de 

novembro de 1799, Napoleão tornou-se o autocrata da França. O governo paralelo continuou a 

financiar Napoleão e, ao mesmo tempo, a Inglaterra. Em 1815, na Batalha de Waterloo, na qual o 

imperador francês foi derrotado pelas forças combinadas do duque britânico de Wellington e do 

general prussiano Blücher, o destino de Napoleão foi selado. O reinado de Napoleão finalmente 

terminou. 

Oitocentésimo Décimo Primeiro Contato 

Quarta-feira, 22 de junho de 2022, 10:49 hrs 

Quinto: 

Isso acabou levando tudo a sair lentamente do controle quando os Estados Unidos, com o senil 

presidente Biden no comando – e no fundo, é claro, o governo sombrio criado em 

1787 secretamente dirigindo-o – arrastava tudo, cada vez mais, até que Putin perdeu a paciência e 

entrou em guerra com a Ucrânia. ….) 

 

Em 18 de junho de 1815, agentes do ramo britânico da família Rothschild assistiram ao imperador 

Napoleão Bonaparte lutar desesperadamente para salvar seu exército de um ataque de pinça 

britânico-prussiano. 

Um agente Rothschild foi capaz de dar a notícia da derrota de Napoleão através de Lord 

Wellington para Nathan Rothschild 20 horas antes da notícia chegar a Londres . Nathan, o chefe 

da filial britânica da família Rothschild, espalhou o boato na Bolsa de Valores de Londres de que 

Napoleão havia vencido a guerra. As ações caíram 98% e Rothschild conseguiu comprar toda a 

economia britânica por trocados . Quando as notícias da derrota de Napoleão finalmente 

chegaram, as ações dispararam. A Grã-Bretanha era agora o governante indiscutível da Europa 

e Rothschild governava a Inglaterra . O já dominante Império Britânico, tornou-se ainda mais 

ofensivo. Tropas e burocratas britânicos se espalharam pelo mundo. O cartel de gangues financiou 

os dois lados de quase todas as guerras desde cerca de 1800, e recebe naturalmente os juros dos 

empréstimos que concedeu aos vários governos envolvidos nas guerras e cuja criação foi facilitada 

pela assistência dos banqueiros. Por volta do ano de 1900, a Alemanha era uma potência em 

ascensão e líder da Revolução Industrial. Não havia absolutamente nenhuma razão para iniciar 

a Primeira Guerra Mundial, exceto que era uma oportunidade ideal para o cartel bancário 

ganhar muito dinheiro financiando os dois lados da guerra . Em 28 de junho de 1914, o herdeiro 

do trono da Áustria, Hungria, arquiduque Franz Ferdinand, foi assassinado enquanto viajava em 

uma carreata. A Mão Negra, uma sociedade secreta sérvia com conexões com os serviços 

secretos francês e britânico, confessou o crime, e a Primeira Guerra Mundial 



começou. Empresas de armamento financiadas por bancos controlados por Rothschild na 

Alemanha, França, Inglaterra e Áustria e forneceram todos os participantes da guerra. 

Pelo menos 20 milhões de pessoas foram mortas na guerra . Foi um conflito tão terrível que as 

pessoas juraram nunca mais lutar. Chamava-se a guerra que acabaria com todas as guerras. A 

questão é por que eles queriam a guerra? Primeiro por dinheiro e poder e segundo eles queriam 

criar a Liga das Nações, que foi planejada desde o início e assim que a guerra acabou eles 

começaram a criar a ideia de uma Liga das Nações para que supostamente nunca mais pudesse 

acontecer. 

100 anos de prática tornaram os britânicos especialistas em esconder seu império atrás de governos 

fantoches. Ostensivamente para evitar todos os conflitos futuros, eles propuseram que todos os 

países se juntassem a uma Liga das Nações. Sua verdadeira intenção era que a Liga servisse como 

uma estrutura para o governo mundial. O presidente Woodrow Wilson , que liderou a criação 

do Private Federal Reserve System nos Estados Unidos em 1913, apoiou fortemente a formação da 

Liga das Nações. 

Woodrow Wilson foi um presidente muito ingênuo, ele era basicamente um professor universitário 

que foi recrutado para todo esse sistema. 

A Liga se reuniu em Paris em 1919, mas muitas nações a reconheceram como uma ameaça à sua 

soberania e se recusaram a participar. Frustrados com o bloqueio do Congresso da Liga das 

Nações, as agências de inteligência britânicas, com a ajuda da família Rockefeller , criaram o 

Conselho de Relações Exteriores em Nova York em 1921. O Conselho recrutou os melhores e mais 

brilhantes da América para apoiar o crescimento do governo anglo-saxão. Império Americano. O 

CFR (Conselho de Relações Exteriores) declarou abertamente que sua missão era abolir todos os 

estados-nação em favor de um governo mundial todo-poderoso sob o controle de uma elite 

numericamente pequena.. Em 1930, os promotores do governo mundial se dividiram em dois 

campos interligados. Os socialistas fabianos estavam centrados em Londres, os fascistas na Itália e 

na Alemanha. Os defensores do fascismo nos Estados Unidos e na Inglaterra acreditavam que os 

militares deveriam ser usados para transformar o mundo em um novo governo mundial o mais 

rápido possível . Os defensores progressistas do globalismo, por outro lado, proclamaram que 

uma abordagem passo a passo era o caminho certo para o domínio global . O vencedor da 

Medalha de Honra do Congresso, major-general Smedley Darlington Butler , dirigiu-se ao 

público em 1934 para expor a tentativa dos barões ladrões de lançar um golpe militar nos 

Estados Unidos. O major-general Medley testemunhou perante o comitê McCormick Dickstein que 

alguns dos homens mais poderosos da América tentaram recrutá-lo para liderar um golpe militar 

para que pudessem instituir o nacional-socialismo nos Estados Unidos. Ele disse o seguinte: 

“Apresentei-me perante o Comitê do Congresso do parlamento de mais alta representação do povo 

americano mediante uma intimação para contar o que sabia de atividades que acredito que 

poderiam levar a uma tentativa de estabelecer uma ditadura fascista. Eu deveria liderar uma 

organização de 500.000 homens que seria capaz de assumir as funções do governo.” 

Os fascistas também ganharam uma forte posição na Inglaterra. Eduardo, o oitavo rei da Inglaterra, 

foi forçado a desistir do trono por causa de seu apoio público a Adolf Hitler. Apesar da força do 



campo fascista liderado pela Alemanha, o bloco socialista fabiano conseguiu manter o controle 

sobre os Estados Unidos, Rússia e Inglaterra. Na fase inicial da Segunda Guerra Mundial e 

durante o conflito, os banqueiros voltaram a financiar ambos os lados, como haviam feito 

com Napoleão . Após a ascensão e queda do Terceiro Reich, a Europa estava em ruínas. Mais uma 

vez, a elite afirmou que apenas um governo mundial poderia salvar a humanidade da aniquilação 

certa. E desta vez, a elite instalou com sucesso seu sistema global . 

Em abril de 1945, as Nações Unidas foram fundadas na Base Naval Presidio em San Fran Cisco pelas 

potências vitoriosas da Segunda Guerra Mundial. O complexo da ONU foi então construído na 

cidade de Nova York em terreno doado por John D. Rockefeller . Pouco depois que a Elite Global 

criou as Nações Unidas como sua base de operações nos Estados Unidos, o recém-formado 

Conselho Mundial logo começou a trabalhar na próxima fase do plano. 

A formação gradual de superestados continentais . O primeiro passo em seu plano mestre foi a 

criação da União Européia . A unificação da Europa foi tentada muitas vezes e foi extremamente 

difícil e impopular. 

Enquanto Napoleão e Hitler falharam em sua tentativa de alcançar seu objetivo pela força, os 

globalistas tiveram sucesso com uma abordagem encoberta . Os britânicos lideraram a criação 

do Conselho Europeu em 5 de maio de 1949. Alegou-se que o Tratado de Londres apenas 

estabelecia relações comerciais entre os países europeus, comparáveis ao NAFTA ou GATT na 

América do Norte. A real intenção era a formação de um superestado europeu . 

 
Sede da ONU em Nova York 

Ducentésimo Décimo Terceiro Contato 

Terça-feira, 2 de dezembro de 1986, 03:17 hrs 

Billy: 
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O que há de fato com a besta 666 , que funciona em forma de profecia como uma ditadura do mal, 

que deveria vir da Bélgica ? 

Quetzal: 

74. Com esta fera profetizada de antigamente, que terá o número do mal e da negatividade, trata-

se nos próximos tempos da chamada 'União Europeia' , em suma, chamada UE, que será uma 

ditadura em toda a Europa que será decidido e estabelecido com um tratado em 1º de novembro 

de 1993, com o chamado 'Tratado de Maastricht'. 

75. Então, junto com isso, será criada uma união política e econômica dos estados membros da 

'Comunidade Econômica Européia', a CEE, respectivamente, a 'Comunidade Européia', a CE, cujos 

objetivos serão a promoção da progresso social e económico, sem mais fronteiras internas, e a 

criação de uma união económica e monetária. 

76. Além disso, o que será buscado posteriormente é uma política externa comum e uma política de 

segurança comum dos Estados membros, bem como uma política de defesa comum. 

77. Também será planejado para os cidadãos dos estados membros a criação de uma 'Cidadania da 

União Européia'. 

78. Também as áreas militar e judiciária, bem como o transporte rodoviário e a agricultura, bem 

como a economia industrial devem, em última análise, ser determinadas pelas figuras poderosas 

da UE, que terá a sua residência de poder em Bruxelas, Bélgica. 

 



 

O Parlamento Europeu em Bruxelas 



 
Marina Abramovic posando com Lord Jacob Rothschild. A pintura por trás deles é, por acaso, 

Satanás convocando suas Legiões (1797), de Sir Thomas Lawrence 

O governo paralelo hoje consiste principalmente da CIA, NSA etc. e suas inúmeras organizações 

internacionais como a UE, OTAN, ONU etc. e suas igualmente incontáveis empresas de fachada 

também chamadas Complexo Industrial Militar como Lockheed Martin, Raytheon Technologies, 

BOEING, Northrop Grumman, General Dynamics, General Motors, FORD, US Steel, General Electric, 

Oracle Corporation, Microsoft, MITRE Corporation, AMGEN, Lilly, Apple, Google etc. ., bem como 

todas as agências de inteligência ocidentais. 
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A abordagem das patentes de Eastlund e do projeto HAARP fornecem informações sobre 

como o governo paralelo, respectivamente a organização sectária religiosa do serviço secreto 

(SSRSO), procede para que tais experimentos possam ser realizados. 

Dr. Bernhard Eastlund é um físico com diplomas do MIT e da Universidade de Columbia que 

trabalhou para a Comissão de Energia Atômica por 8 anos em programas de fusão. No início da 

década de 1980, o Dr. Eastlund teve algumas idéias baseadas nas tecnologias de Nikola Tesla que 

poderiam ser usadas para fins de SDI. 

O proprietário das patentes Eastlund é uma empresa chamada ARCO Power Technologies Inc 

(APTI). As investigações revelaram que a APTI é uma subsidiária da Atlantic Richfield Oil Company 

(ARCO). A APTI tem um presidente em Los Angeles e aproximadamente 25 funcionários em 

Washington DC com um orçamento anual de aproximadamente cinco milhões de dólares. 

Outras pesquisas revelaram que a ARCO tem grandes depósitos de petróleo no norte do 

Alasca. Desenvolver esses poços de petróleo e transportar o petróleo para outros estados dos EUA 

é muito caro. Portanto, é particularmente favorável para a ARCO, se puder usar seus depósitos de 

petróleo localmente e, por exemplo, o aquecedor de ionosfera HAARP para operar. Na década de 

90 a APTI foi comprada pela empresa E-Systems, que possui diversos contratos militares. Muitos 

dos contratos desta empresa vêm da NSA e da CIA. Os funcionários estão sob a autoridade de 

Need to Know e têm um orçamento anual oficial de cerca de dois bilhões de dólares. Esta empresa 

desenvolveu dispositivos de escuta e o sistema GPS baseado em satélite. Em 1995, Raytheon 

comprou a E-Systems por cerca de US$ 2,3 bilhões, dando-lhe o contrato HAARP e as patentes 

APTI/Eastlund. O orçamento da Raytheon naquele ano foi de US$ 20 bilhões e empregou cerca de 

600.000 pessoas. Assim, em poucos anos, o HAARP era de propriedade de um dos maiores 

empreiteiros de defesa do mundo. A Raytheon se fundiu em 1997 com a Hughes Aircraft, que 



recebeu o nome de seu fundador Howard Hughes e se fundiu com a Raytheon Technologies em 

2020. Em 2020, a Raytheon Technologies faturou 97,7 bilhões de dólares . 

A Raytheon não é apenas a empresa que inventou o forno de micro-ondas, mas também é pioneira 

no desenvolvimento de armas de micro-ondas. 

Outros exemplos da abordagem do governo paralelo/SSRSO 

Os nazistas deram números às pessoas para categorizá-las e rastreá-las quando as colocassem em 

seus campos de concentração. 

A organização sectária religiosa do serviço secreto (SSRSO) , em vez de construir acampamentos 

e dar números às pessoas, criou toda uma matriz de dados biológicos do genoma que categoriza 

geneticamente cada pessoa até exames de retina, biometria facial, impressões digitais, tipo 

sanguíneo, ossos, ADN, etc., etc., etc. 

O geneticista islandês Dr. Kari Stefansson fundou sua empresa Decoder Genetics em 1996 com o 

objetivo de criar um super banco de dados genético único em todo o mundo contendo tudo o que 

pode ser aprendido sobre sua nação do ponto de vista biomédico. Entre eles estão os genes, 

registros médicos e pedigrees de todos os 270.000 islandeses. Os críticos da Decoder Genetics 

acreditam que a Islândia se tornará o primeiro estado de vigilância genética do mundo e que 

outros países seguirão com o tempo.  

Em fevereiro de 1998, ele vendeu todos os dados de seus pacientes para a gigante farmacêutica 

Hoffman La Roche, agora chamada Roche Holding AG. 

Em dezembro de 1998, o parlamento islandês Althing decidiu pela coleta e armazenamento 

abrangente de todos os dados de saúde da população por esta empresa. 

A base legal na Islândia é a Lei dos Biobancos. Em 2003, o Supremo Tribunal, Hæstiréttur, decidiu 

que esta lei não era constitucional porque violou posteriormente a privacidade de pessoas falecidas 

e que a criptografia dos dados era insuficiente. 

Em novembro de 2009, a empresa anunciou que entrou com pedido de falência do Capítulo 11 nos 

EUA e vendeu seu negócio principal para investidores americanos. 

Em dezembro de 2012, a deCODE Genetics foi adquirida por US$ 415 milhões pela gigante 

norte-americana de biotecnologia Amgen, que teve vendas de US$ 25,5 bilhões em 2020 . 

O Projeto Diversidade do Genoma Humano (HGD) coletou milhares de amostras de tecidos 

humanos de povos isolados, grupos étnicos e povos indígenas em todo o mundo. 



As amostras de tecido coletadas foram disponibilizadas para instituições de pesquisa acadêmica, 

corporações de biotecnologia e até laboratórios biomédicos nas instalações de armas biológicas de 

Fort Derrick, perto de Washington DC. 

Fort Derrick abriga uma unidade da Agência de Inteligência de Defesa (DIA), que, entre outras coisas, 

estuda e analisa dados médicos de países estrangeiros. Esses links para a pesquisa de armas 

biológicas foram descobertos em 1996 pela Rural Advancement Foundation International (RAFI), um 

grupo crítico da biotecnologia. 

As pessoas cujos tecidos são pesquisados por material genético raro ou mutações genéticas muitas 

vezes não são informadas sobre os propósitos para os quais suas amostras genéticas são usadas. É 

muito difícil obter informações sobre linhagens celulares do Instituto Nacional de Saúde (NIH) 

porque são consideradas segredos comerciais. A RAFI também descobriu que a Marinha dos EUA 

coletou amostras de tecidos de indivíduos do lado indonésio de Papua Nova Guiné, Filipinas e 

Peru. Em abril de 1996, o Prêmio Nobel Dr. Carleton Gajdusek foi preso nos Estados Unidos por 

abuso infantil. Ele trouxe mais de 50 crianças de Papua Nova Guiné e Micronésia para os EUA ao 

longo dos anos. O Dr. Gajdusek tinha um escritório do NIH no Fort Derrick Bio-Weapons Research 

Center. 

Quando o caso Irã Contra foi exposto em meados da década de 1980, o tenente-coronel Dale C. 

Duncan teve problemas com os investigadores do governo. Seus superiores no Departamento de 

Defesa queriam que ele justificasse vários milhões de dólares americanos do orçamento negro. 

O orçamento negro é o tesouro das agências militares e de inteligência e financia projetos que 

são mantidos longe do público, do Congresso, de funcionários do governo e até do 

presidente. O tenente-coronel Duncan era membro de um exército secreto do Exército dos Estados 

Unidos. Ele gastou muito dinheiro em operações secretas na América do Sul e em outras partes do 

mundo. Ele usou empresas de fachada e contas bancárias secretas para suas transações financeiras 

e lavagem de dinheiro. 

O Congresso dos Estados Unidos destinou US$ 90 milhões para a Divisão de Operações Especiais 

(SOD) em 1981. Desse montante, cerca de US$ 20 milhões foram para o orçamento negro. Com 

esses 20 milhões, foi criada uma unidade secreta chamada Atividade de Apoio à Inteligência (ISA). A 

missão desta unidade era reunir inteligência para os exércitos secretos em todo o mundo. A ISA era 

o braço de inteligência desta divisão operando em segredo do Congresso. O tenente-coronel 

Duncan dirigia uma empresa em Annandale, chamada Business Security International Inc. em 1982. 

Na realidade, essa era uma empresa de fachada da qual operavam operações secretas sob o 

codinome Yellow Fruit. Essas operações eram tão secretas que nem os mais altos escalões do 

Exército nem o Congresso sabiam nada sobre elas.Com o tempo, o SOD tornou-se mais do que 

um esquadrão secreto. O SOD tornou-se uma organização semelhante à CIA no estado por causa 

de seus métodos de financiamento, como a Operação Yellow Fruit. 

Essas unidades paramilitares realizaram suas missões para a CIA e a NSA em vários pontos 

quentes. Como resultado da investigação do Irã Contra, veio à tona que essa divisão havia criado 

vários programas negros que os principais comandantes militares desconheciam. O Comitê de 



Supervisão do Programa de Acesso Especial acabou descobrindo que os soldados secretos estavam 

executando entre 50 e 60 programas para negros. 

Levou quase quatro anos para rastrear os fluxos de dinheiro e transações. Muitas das provas foram 

destruídas, embora a destruição de documentos governamentais seja proibida por lei. Muitos dos 

conteúdos desses programas permaneceram ocultos da equipe de investigação. Alguns dos 

indivíduos envolvidos, como o tenente-coronel Dale Duncan, foram condenados em tribunal. A 

maioria das pessoas envolvidas no escândalo não conseguiu provar ter feito nada de concreto, 

embora a investigação tenha chegado à diretoria da NSA. 

A NSA, também conhecida como Nunca diga nada, ou Em Tal Agencia, está mergulhada na cultura 

do sigilo. Seus Colaboradores devem se dirigir a cirurgiões e dentistas indicados pela Agência de 

Tratamento, caso falem sob Anestesia. Eles são encorajados a se casar em casa e a ter o menor 

contato possível com o mundo exterior. A NSA não reporta de forma oficial a nenhuma outra 

corporação. Ele reporta apenas à Agência Central de Inteligência, que retém informações para todo 

o governo dos EUA. Quando essa informação é comercial, ela vai para o departamento de comércio, 

onde há uma seção especial da CIA que a recebe. Essas informações podem ser usadas para orientar 

uma empresa americana sobre a melhor forma de ganhar o contrato. A informação seria tão filtrada 

que a empresa nem saberia que era da NSA. A NSA é a agência de segurança nacional dos EUA. É a 

maior organização de escutas telefônicas do mundo e é capaz de interceptar globalmente conversas 

telefônicas e outros métodos de comunicação via satélite e outros métodos de alta tecnologia. 

As três principais tarefas da NSA são: 

1. Inteligência de Comunicações (COMINT): O monitoramento completo e a interceptação de 

comunicações eletrônicas para combinações de palavras ou palavras-chave específicas 

(computador, telefone, smartphone, e-mail, etc.) transferidas para os EUA e a interceptação de 

qualquer pessoa ou organização por motivos de segurança nacional . A NSA possui desde o início 

dos anos 60 os computadores mais poderosos do mundo que foram desenvolvidos em segredo. 

2. Inteligência de Sinais (SIGNIT): A tarefa da SIGNIT é desenvolver programas que permitam a 

invasão sem fio em computadores ou quaisquer sistemas eletrônicos por meio da decodificação de 

ondas eletromagnéticas. A NSA tem a capacidade de registrar os campos biomagnéticos de uma 

pessoa e explorá-los para fins de vigilância. 

(A tecnologia de telepresença, desenvolvida no Laboratório Ames da NASA em Moffett Field, na 

Califórnia, permite que os operadores criem uma ilusão virtual para que acreditem estar na rua com 

a pessoa que está sendo monitorada, em sua casa ou em seu veículo. Com essa tecnologia, é possível 

assediar a pessoa monitorada, pois é possível enviar mensagens sobre o que está ao seu redor. Cria-

se a ilusão de que o operador pode olhar através dos olhos da pessoa monitorada, assim como no 

thriller de ação norte-americano de 2006 Deja Vu. filme mostra uma tecnologia semelhante à 

tecnologia de telepresença. 



 

O sistema de vigilância por telepresença foi instalado na cidade de Nova York em 1986 e justificado 

pelas comemorações realizadas para comemorar a reforma do Liberty Building. Em 1988, tal sistema 

foi instalado para a cerimônia de posse de George Herbert Bush. Em 1989, esse sistema foi instalado 

na Filadélfia para monitorar as comemorações dos 200 anos da Constituição. Desde 1989, este 

sistema de vigilância está instalado em todo o país e financiado com fundos antidrogas) 

3. Inteligência Doméstica (DOMINT): a NSA acumulou dados sobre todos os americanos e 

possivelmente a maioria da população da Terra. 

Mas a CIA e a NSA são, por sua vez, controladas pela RAND Corporation/o verdadeiro governo 

paralelo, os chamados pais intelectuais da CIA. 

 

Trecho do artigo Complexo Industrial Militar Parte 1: 

A RAND Corporation é o think tank mais importante e influente da história do mundo. (Cerca de 

30 ganhadores do Prêmio Nobel trabalharam para esta organização, que ganharam seus Prêmios 

Nobel enquanto trabalhavam para a RAND.) Originalmente, a RAND Corporation era uma 

ramificação da AIR FORCE, que queria recriar o Projeto Manhattan. O Projeto Manhattan foi uma 

combinação de cientistas civis e militares. Washington e a indústria do país (General Motors, FORD, 

US Steel, General Electric) recrutaram as chamadas mentes mais brilhantes de todo o país para 

o Projeto Manhattan em 1942. Do MIT (Massachusetts Institute of Technology), Princeton e 

Columbia University, que deram o mundo o radar, o caça e a bomba atômica. 

O general Henry Harley “Hap” Arnold, um general de cinco estrelas da FORÇA AÉREA, queria ter 

certeza após a Segunda Guerra Mundial que a mesma combinação de cientistas civis e know-how 

militar se unissem para desenvolver novas armas. Em 1º de março de 1946, foi lançado o Projeto 

RAND, na época ainda baseado na Douglas Aircraft Company, então a maior fabricante de aeronaves 

do país. Mas em dois anos, em 1948, o Projeto RAND cresceu tanto que teve que se separar da 



Douglas Aircraft Company para se tornar sua própria organização sem fins lucrativos. No entanto, 

estava inextricavelmente ligado à Fundação FORD, os barões ladrões como Carnegie, FORD, 

Rockefeller e Rothschild . Sempre houve uma conexão entre os think tanks e os grandes interesses 

empresariais. Especialmente no caso da RAND houve uma ligação inseparável com a Fundação 

FORD. Pois o advogado que redigiu o estatuto da RAND mais tarde se tornou o primeiro presidente 

da Fundação FORD. 

Sem o financiamento da FORD, a RAND Corporation nunca teria decolado. A estreita relação entre 

FORD e RAND era o grande interesse econômico em proteger seus próprios interesses e vender 

seus produtos em todo o mundo. A FORD queria ter certeza de que eles teriam consumidores. A 

RAND Corporation serviu como um complemento muito útil para essa perspectiva capitalista. 

Um dos primeiros projetos da RAND em 1946 foi o desenvolvimento de estações de satélites em 

órbita , que até então só eram vistas em quadrinhos de ficção científica. Mas os cientistas da RAND 

tornaram isso uma realidade, tanto que chegaram a dizer qual combustível de aviação deveria ser 

usado, qual deveria ser o peso, a relação de decolagem e o uso desse satélite. A RAND Corporation 

também foi muito instrumental no desenvolvimento de mísseis balísticos intercontinentais , 

no desenvolvimento da bomba de hidrogênio e na implantação, armazenamento e transporte 

de armas nucleares. No final da década de 1950, eles buscaram uma maneira de manter as 

comunicações no caso de um ataque nuclear. UMAO cientista da computação da RAND chamado 

Paul Baran desenvolveu o conceito de comutação de pacotes, que se tornou a base da 

Internet . Eles estavam envolvidos no desenvolvimento de aeronaves capazes de reabastecer 

bombardeiros americanos no ar com outra aeronave que decolaria dos Estados Unidos para 

bombardear vários alvos na União Soviética. A RAND também foi responsável pela política de 

subversão da CIA , realizando a primeira conferência de contrainsurgência para países do 

Terceiro Mundo na década de 1950. Eles incitaram os militares a fazerem derrubadas, que 

também foram organizadas pouco tempo depois, por exemplo, no Peru, Brasil e Chile, que 

continuam até hoje…. 



 

Setecentésimo septuagésimo nono contato Quarta-feira, 6 de outubro de 2021, 21:32 hrs 

 

Ptaah: 

…Isso aconteceu porque os … … que têm seu povo mesmo no estado dirigem tudo 

secretamente. 

Billy: 

Então eles realmente governam e dirigem , consequentemente os governantes que estão no 

leme, como… 

Ptaah: 

Está correto. Há também pessoas que trabalham como conselheiros , cujo ' conselho ' é então 

implementado pelos líderes do estado 'assessorados' e a 'sabedoria' 

adquirida do que lhes foi ensinado e ' aconselhado ' pelos ' assessores ' é ditatorialmente 

passado para os população. Estes geralmente seguem tudo sem objeção e não têm ideia de que 

não estão sendo dirigidos pelos poderosos oficialmente no leme, mas por 'conselheiros' que na 

realidade perseguem objetivos completamente diferentes e, por sua vez, dependem daqueles em 

nome de quem trabalham. como 'assessores'. 

Billy: 

https://theyflyblog.com/wp-content/uploads/2022/07/RAND-1024x767.jpg


Na medida em que eles realmente 'governam' – precisamente como um governo sombra , mas 

ninguém quer admitir isso. 

2. Comando Secreto Cristão Israelense 

Sexagésimo sexto contato Quarta-feira, 10 de novembro de 1976, 14h18 

 

Semjase: 

173. …Mas agora ouça: 

174. O padre esclareceu as preocupações sobre os eventos misteriosos dos últimos meses, porque 

entre outras coisas eles tentaram matá-lo três vezes. 

175. Os próprios ataques levam de volta a dois grupos diferentes com interesses completamente 

diferentes. 

176. O primeiro ataque foi realizado por elementos de um comando religioso secreto israelense-

cristão. (Israelense-cristão significa que estas são forças cristãs no estado de Israel) . 

177. A razão disso está na divulgação do Talmud Jmmanuel, cujo primeiro descobridor e 

tradutor, Isa Rashid, foi encontrado e morto pelos mesmos elementos em Bagdá em março 

deste ano. 

178. Ainda existe o perigo para você de que este comando o localize em segredo e tente cumprir 

sua vontade. 

179. Portanto, sejam muito atentos e extremamente cuidadosos. 

180. Eles já destruíram a verdade uma vez, mesmo que tenha levado milhares de anos, antes 

que agora possa ser trazida de novo. 

181. A ganância mundana pelo poder das seitas e religiões não tem limites, e é por isso que 

todos os meios farão para que a realizem. 

182. Mas você representa um perigo para eles, pois sua divulgação da verdade em geral e 

especialmente sobre eles, especialmente através do Talmud, põe em perigo sua crença e planos 

dominadores. 

183. Cuidado, portanto, com os religiosos que se escondem secretamente…. 



Este comando cristão secreto em Israel poderia ser uma organização como o sionista Bnei 

Brith. 

Wikipédia: 

B'nai B'rith (hebraico ברית בני ; alemão “Söhne des Bundes”), também chamado Bnai Brith ou em países 

de língua alemã até a era nazista Unabhängiger Orden Bne Briss (UOBB) ou Bnei Briß, é uma 

organização judaica. Foi fundada em Nova York em 1843 como uma loja secreta por doze imigrantes 

judeus da Alemanha e, segundo sua autodescrição, é dedicada à promoção da tolerância, 

humanidade e bem-estar. Outro objetivo da B'nai B'rith é a educação sobre o judaísmo e a educação 

dentro do judaísmo. Atualmente, existem cerca de 500.000 membros organizados em cerca de 60 

estados. Isso a torna uma das maiores associações internacionais judaicas. O órgão de publicação é 

o Mensal Judaico Internacional B'nai B'rith. A sede fica em Washington DC, 

 

Um membro honorário da B'nai Brith é também a ex-chanceler da Alemanha Angela Merkel. A 

organização B'nai Brith homenageou a Chanceler Angela Merkel pelos seus “serviços humanitários”, 

entre outras coisas pela “defesa dos direitos humanos” no mundo, ainda em 2008 com uma 

medalha de ouro, pela destruição dos Estados-nação da Europa estritamente de acordo com 

o programa sionista. Além disso, também desencadeou posteriormente por ordem do governo 

sombra em 2015/2016 a crise de refugiados criada artificialmente na Europa. 

 

https://en.wikipedia.org/wiki/B%27nai_B%27rith


 

 

 

Sexcentésimo XVI Contato 

Quinta-feira, 12 de março de 2015, 13:54 hrs 

O REGIME MERKEL: 

SIONISTA COM IL-PASS DESTRÓI A ALEMANHA 2008-2014 

A judia sionista Angela Merkel entregou a Alemanha como chanceler com passaporte judaico 

de 2008 a 2014 – ela é uma agente. 

Protocolo do filme 

por Michael Palomino (2014) 

A judia sionista Angela Merkel entregou a Alemanha de 2008 a 2014 – ela está destruindo a 

Alemanha. 

A sionista Merkel tem passaporte israelense e entregou a Alemanha de 2008 a 2014 – estritamente 

de acordo com o programa sionista para destruir os estados-nação da Europa. Para isso, o euro foi 

criado para tornar as dependências tão ruins que as populações aceitariam uma ditadura de Bruxelas 

e se destruiriam como identidade nacional. Este é o significado do euro, descrito no livro de Udo 

Ulfkotte 'Bought Journalists' no Capítulo 5. 

A Sra. Merkel está disposta a participar desta destruição da nação da Alemanha. Até 2012, mal se 

sabia que Merkel não apenas entregava a Alemanha a Bruxelas, mas que ela ainda possuía um 



passaporte judeu e estava saindo com os altos sionistas em Jerusalém. Isso é mostrado no vídeo a 

seguir. 

Ser judeu é normal, mas ser sionista e sair com os altos sionistas em Jerusalém e seguir uma política 

sionista na Alemanha contra os alemães é realmente ir longe demais. A Sra. Merkel chega ao ponto 

de rejeitar a bandeira alemã. Você não pode fazer isso. Tenho certeza de que ela estaria melhor 

como chefe de governo em Jerusalém. 

O vídeo a seguir mostra a atitude da Chanceler Merkel. Ela é comprovadamente judia, mas 

infelizmente também é sionista com uma ordem sionista da loja secreta 'Bnei Brith'. E Merkel 

comprovadamente não defende a Alemanha, como já foi comprovado pelas sanções de 2014 contra 

a Rússia, que causaram uma queda de 25% na indústria. E Merkel está buscando políticas anti-russas, 

colocando a paz com a Rússia em risco e deixando Obama ditar como ela deve agir. Isso também 

não pode mais ser aceito pela população alemã. Precisa de uma mudança. 

Setecentésimo vigésimo contato 

sábado, 11 de maio de 2019, 22:07 hrs 

Billy: 

22. E isso, porque os EUA estão politicamente lutando por algo específico que eles também querem 

realizar, ou seja, algo bastante claro e dissimulado, pois também isso e as ações dos EUA que ainda 

seguirão, sem dúvida, buscam um objetivo muito específico determinação, que finalmente colocará 

a Pérsia e todos os estados árabes totalmente sob o controle e poder dos EUA. 

23. Para isso, os EUA e, no seu sentido, também a chanceler alemã, que prestou assistência, 

desencadearam as ondas massivas de refugiados para a Europa. 

24. E isto apenas com o propósito de colocar os Estados europeus, todos pertencentes à ditadura 

da UE, sob pressão e destruindo-os em suas estruturas de tal forma que eles acabarão se unindo 

aos EUA em uma aliança. 

25. Apenas a Suíça ainda está excluída, mas também está ameaçada em sua liberdade por pessoas 

que estão traindo sua pátria e flertando fanaticamente com a ditadura da UE e os EUA. 

26. A verdadeira razão para o aumento das ondas em massa de refugiados para a Europa, 

provocadas pelos EUA e pela Chanceler Merkel, é, portanto, que de toda a Europa uma nova 

regulamentação deve ser criada de acordo com o sistema americano, a fim de forma a criar 

um bastião contra a Rússia e a China, e nomeadamente devido à ansiedade dos dirigentes 

norte-americanos do país, quanto à possibilidade de estes dois estados invadirem a Europa 

juntos. 

27. E este baluarte deve resultar do facto de, precisamente por causa dos fluxos de refugiados, todas 

as fronteiras nacionais da Europa terem de ser fechadas de forma tão rigorosa e impermeável que 

nenhum ser humano pode mais entrar num país europeu sem ser reconhecido. 



30. Já há várias gerações, os EUA planejam secreta e repetidamente erguer um bastião contra a 

Rússia e a China na Europa e forçar a Europa com sanções cada vez maiores para apoiar os esforços 

americanos dos EUA para que os Estados Unidos da América possam afirmar sua luta 

pela dominação mundial, assim como todos os outros estados também devem ser colocados sob 

controle compulsório dos EUA por meio de sanções. 

32. E o facto de estas determinações já terem sido planeadas há muito tempo, aliás já ao longo de 

várias gerações, nomeadamente a partir do fim da última guerra mundial, foi mesmo a 3 de Outubro 

de 2007 clara e publicamente declarada pelo General americano do Exército dos EUA , WC, que 

renunciou ao seu serviço, quando de forma geral fez a seguinte declaração: “… para que também 

o plano do estrategista militar dos EUA 'Thomas M. a migração em massa para a Europa 

exigida por ele e arranjada militarmente para a mudança da composição étnica das 

populações das nações européias pode ser realizada para que a nova ordem mundial se torne 

realidade. “ 

Trecho do artigo Complexo Industrial Militar Parte 1: 

Paul Wolfowitz e Albert Wohlstetter eram descendentes de judeus, assim como inúmeros 

outros estrategistas influentes da RAND que defendiam ferozmente os interesses de Israel, com 

forte interesse no Oriente Médio. O papel messiânico da América no mundo e o sionismo, que 

vê a sobrevivência de Israel tão necessária quanto a sobrevivência da humanidade, foram crenças 

encorajadas por Albert Wohlstetter. 

O Oriente Médio, com suas vastas reservas de petróleo, tornou-se o foco de um plano bem 

coordenado para expandir ainda mais o poder dos Estados Unidos e remodelar os países anti-

semitas. 

Esses planos eram exatamente o que Albert Wohlstetter, Paul Wolfowitz e outros estrategistas da 

RAND tinham em mente e em sua mentalidade pró-Israel . 

3. Cientologia 



 

  



  

 

 

 

 

 

A seita americana mencionada acima no Relatório de Contato 779 é a seita da Cientologia, 

que também faz parte do governo paralelo e, portanto, também parte da Organização 

Sectária Religiosa do Serviço Secreto. 

Setecentésimo septuagésimo nono contato Quarta-feira, 6 de outubro de 2021, 21:32 hrs 

 

Ptaah: 

…Isso aconteceu porque os … … que têm seu povo mesmo no estado dirigem tudo secretamente. 

Billy: 

Então eles realmente governam e dirigem, consequentemente os governantes que estão no leme, 

como... 

Ptaah: 



Está correto. Há também pessoas que trabalham como conselheiros, cujo 'conselho' é então 

implementado pelos líderes estatais 'assessorados' e a 'sabedoria' adquirida do que eles foram 

ensinados e 'aconselhados' pelos 'assessores' é ditatorialmente passado para os população. Estes 

geralmente seguem tudo sem objeção e não têm ideia de que não estão sendo dirigidos pelos 

poderosos oficialmente no leme, mas por 'conselheiros' que na realidade perseguem objetivos 

completamente diferentes e, por sua vez, dependem daqueles em nome de quem trabalham. como 

'assessores'. 

Billy: 

Na medida em que eles realmente 'governam' – precisamente como um governo sombra, mas 

ninguém quer admitir isso. 

Ptaah: 

Sim, e isso também inclui aquelas pessoas que são da seita americana ... que também comete 

assassinatos que nunca são resolvidos porque todo assassinato é disfarçado de suicídio 

e ' julgado ' como suicídio por medo da seita a seu favor - ou porque a própria polícia e a 

associação de juízes pertencem à seita, como é o caso especialmente em … Isso porque as 

vítimas de assassinato, por um lado, sabem demais e, por outro lado, de repente representam 

um perigo para a organização, então essas pessoas que sabem demais e de repente sabem 

demais são eliminadas …. 

Sexcentésimo Décimo Quarto Contato 

Segunda-feira, 23 de fevereiro de 2015, 14:03 hrs 

Billy: 

Veja aqui, este fax foi enviado para mim por Mariann porque Willem assistiu ao filme descrito na 

televisão. Este é um filme de TV sobre o serviço secreto da OSA da Cientologia. Recentemente, assisti 

ao filme em 21 de fevereiro junto com Bernadette na televisão, que foi lançado em 8 de abril de 

2014, mas foi exibido na televisão em 21 de fevereiro. Também pode ser emprestado, comprado ou 

visualizado na Internet, ou seja: 

THE SPIECES OF SCIENTOLOGY – transmita, baixe, alugue um filme online, compre, assista em 

realeyz.tv, http://www.realleyz.tv/de/die-spitzel-… 

O que Mariann me enviou por fax, copiei da Internet, o seguinte: 

Os Informadores de Scientology – o Serviço Secreto da Seita OSA (ARD Docu) SENDETERMIN, 

Sa. 21.02.15, 22h30 

Enredo 

http://www.realeyz.tv/de/die-spitzel-


A Cientologia é uma das seitas mais controversas do mundo. E mesmo assim, estrelas mundiais 

como Tom Cruise e John Travolta seguem a organização do fundador Ron Hubbard. O que é 

muito menos conhecido é que a Cientologia tem seu próprio serviço secreto, o Escritório de 

Assuntos Especiais (OSA), comandado pelo líder da Cientologia David Miscavige em Los 

Angeles. É o serviço secreto privado mais antigo do mundo e maior e mais influente do que os 

serviços secretos de muitos estados. Mas por que uma comunidade religiosa precisa de um 

serviço secreto? Que métodos esta misteriosa organização usa e com que objetivo? Quem são as 

pessoas que trabalham para este escritório? 

The Informers of Scientology 

O Serviço Secreto da Seita OSA 

Filme de Markus Thöss e Frank Nordhausen 

Publicado em 08.04.2014 

Informações 

Título original: The Informers of Scientology – The Sect Secret Service OSA (D, 2012) 

Diretor: Markus Thöss 

Duração: 89 minutos 

Estéreo, VT-UT 

Scientology em Berlim (Fonte: dpa/Jens Kalaene) 

Por que uma comunidade religiosa precisa de um serviço secreto? Frank Nordhausen e Markus 

Thöss abordam essa questão em seu documentário sobre o departamento mais misterioso da 

organização de Scientology. Eles passaram mais de um ano pesquisando com a câmera na Europa 

e nos EUA. Seu documentário de 90 minutos é o primeiro filme detalhado do mundo sobre a OSA, 

o Escritório de Assuntos Especiais. A Cientologia é classificada como uma seita extremista em vários 

países europeus e, portanto, é monitorada pelos serviços de inteligência domésticos. 

O Escritório Alemão para a Proteção da Constituição vem observando a organização desde meados 

da década de 1990 com base na "suspeita justificada de esforços anticonstitucionais", pois seu 

objetivo é o estabelecimento de uma ordem social totalitária. Isso é um fato bem 

conhecido. Dificilmente se sabe, no entanto, que a própria Cientologia mantém um serviço secreto 

que lida com dissidentes e críticos. Foi comprovado que os agentes da Cientologia cometeram 

espionagem, roubo, coerção e outras ofensas criminais. Seu Escritório de Assuntos Especiais é o 

maior e mais antigo serviço secreto privado do mundo, comandado pelo líder da Cientologia David 

Miscavige em Los Angeles. A própria seita descreve a OSA como seu escritório de imprensa e 

jurídico, que obtém informações sobre desistentes e críticos apenas legalmente. Quem são as 

pessoas que trabalham para este escritório? Quais são seus objetivos? Que métodos eles usam? A 

documentação empolgante fornece respostas para essas perguntas. No decorrer de sua pesquisa, 

Frank Nordhausen e Markus Thöss até encontraram conexões com a alta política – até o 

Departamento de Estado em Washington. 

A Cientologia é uma das seitas mais controversas do mundo. E mesmo assim, estrelas mundiais 

como Tom Cruise e John Travolta seguem a organização do fundador da Cientologia, Ron 



Hubbard. O que é muito menos conhecido é que a Cientologia tem o seu próprio serviço secreto – 

o Gabinete de Assuntos Especiais (OSA). É maior e mais influente do que os serviços secretos de 

muitos estados. A documentação traça os métodos e objetivos do serviço secreto da Psico-

seita. Quão perigosa é a OSA? O documentário esclarece como a organização secreta de 

Scientologists está a agir contra críticos, políticos, advogados, meios de comunicação e desistentes 

nos EUA, França, Rússia, Grécia e sobretudo na Alemanha. Os desistentes da Cientologia, alguns dos 

quais também vêm dos níveis mais altos da organização, e os especialistas da Cientologia falam de 

seus destinos. Eles relatam suas experiências com o serviço secreto e descrevem como os agentes 

dos Scientologists operam em todo o mundo. Ações de relações públicas, atos de sabotagem, 

infiltração de autoridades e organizações, assédio a desistentes e campanhas de difamação contra 

opositores – é assim que insiders e vítimas descrevem os instrumentos da OSA. Muitos se sentem 

ofuscados, ameaçados e intimidados – às vezes por toda a vida. De acordo com as instruções 

internas do fundador da seita L. Ron Hubbard, métodos como infiltração, chantagem, falsificação, 

fraude, suborno e coerção são permitidos para 'garantir a sobrevivência de Scientology'. A 

Cientologia, por outro lado, refere-se à OSA como seu escritório de imprensa e jurídico, que só 

obtém legalmente informações sobre críticos e desistentes. O sistema de monitoramento interno é 

semelhante ao do Serviço de Segurança do Estado da RDA, como alegado pelo ex-primeiro-ministro 

bávaro Günther Beckstein, por exemplo. Em 2010, a organização de Scientology enfrenta uma crise 

existencial. Vários executivos seniores deixaram o culto por muitos anos – incluindo o ex-chefe da 

OSA. O que ele e outros insiders relatam fornece, pela primeira vez, insights profundos sobre a 

estrutura e o estado mais íntimos de Scientology. Os desistentes de alto escalão atacam 

abertamente o atual chefe da Cientologia, David Miscavige, e o acusam de abusar pessoalmente 

deles. Suas alegações pintam a imagem de um sistema de vigilância pérfido. O que ele e outros 

insiders relatam fornece, pela primeira vez, insights profundos sobre a estrutura e o estado mais 

íntimos de Scientology. Os desistentes de alto escalão atacam abertamente o atual chefe da 

Cientologia, David Miscavige, e o acusam de abusar pessoalmente deles. Suas alegações pintam a 

imagem de um sistema de vigilância pérfido. O que ele e outros insiders relatam fornece, pela 

primeira vez, insights profundos sobre a estrutura e o estado mais íntimos de Scientology. Os 

desistentes de alto escalão atacam abertamente o atual chefe da Cientologia, David Miscavige, e o 

acusam de abusar pessoalmente deles. Suas alegações pintam a imagem de um sistema de 

vigilância pérfido. 

Bem, nós já lidamos com esta organização anos atrás e recebemos o livro da Sra. Hartwig até que 

nos disseram que ele havia sido incorporado pelos Scientologists e agora estava conversando e 

trabalhando em sua fábrica. No entanto, não conseguimos descobrir se isso é realmente 

verdade. Mas agora que vimos o filme 'Os informantes da Cientologia', a coisa toda nos derruba 

novamente e nos mostra como essa psico-seita evoluiu maliciosamente nesse meio tempo, que não 

tem nada mais em mente além do estabelecimento de um mundo totalitário ordem social, que 

também se destina a explorar as pessoas tanto financeiramente como em termos de trabalho. E 

quando as pessoas que pertencem à seita não seguem as leis da Cientologia, são severamente 

punidas, não apenas fisicamente, mas também psicologicamente. Há também testemunhos de 

pessoas que eram membros do culto e se afastaram e se libertaram da Cientologia, mas muitas delas 

foram assediadas e assediadas psicologicamente por espiões da Cientologia por anos, às vezes por 

toda a vida. E como mostra o filme, suborno, fraude, ameaças, chantagem, falsificação e coerção 

fazem parte do cotidiano da psico-seita, assim como a tortura de membros delinquentes do culto, 

que provavelmente pode ser descrita como tortura, na qual o O OSA ou serviço secreto da seita 

também desempenha um papel importante. Tudo isso além do fato de que o culto se infiltra nas 



autoridades e organizações etc. e se estabeleceu nos EUA em seu mais alto governo, bem como nos 

estados individuais em suas autoridades e governos. O martelo já estava no início do tempo sectário 

que mas muitos deles foram assediados e psicologicamente assediados por espiões da Cientologia 

durante anos, às vezes durante toda a vida. E como mostra o filme, suborno, fraude, ameaças, 

chantagem, falsificação e coerção fazem parte do cotidiano da psico-seita, assim como a tortura de 

membros delinquentes do culto, que provavelmente pode ser descrita como tortura, na qual o O 

OSA ou serviço secreto da seita também desempenha um papel importante. Tudo isso além do fato 

de que o culto se infiltra nas autoridades e organizações etc. e se estabeleceu nos EUA em seu mais 

alto governo, bem como nos estados individuais em suas autoridades e governos. O martelo já 

estava no início do tempo sectário que mas muitos deles foram assediados e psicologicamente 

assediados por espiões da Cientologia durante anos, às vezes durante toda a vida. E como mostra 

o filme, suborno, fraude, ameaças, chantagem, falsificação e coerção fazem parte do cotidiano da 

psico-seita, assim como a tortura de membros delinquentes do culto, que provavelmente pode ser 

descrita como tortura, na qual o O OSA ou serviço secreto da seita também desempenha um papel 

importante. Tudo isso além do fato de que o culto se infiltra nas autoridades e organizações etc. e 

se estabeleceu nos EUA em seu mais alto governo, bem como nos estados individuais em suas 

autoridades e governos. O martelo já estava no início do tempo sectário que a falsificação e a 

coerção fazem parte da vida cotidiana da psico-seita, assim como a tortura de membros 

delinqüentes do culto, o que provavelmente pode ser descrito como tortura, na qual a OSA ou 

serviço secreto da seita também desempenha um papel importante. Tudo isso além do fato de que 

o culto se infiltra nas autoridades e organizações etc. e se estabeleceu nos EUA em seu mais alto 

governo, bem como nos estados individuais em suas autoridades e governos. O martelo já estava 

no início do tempo sectário que a falsificação e a coerção fazem parte da vida cotidiana da psico-

seita, assim como a tortura de membros delinqüentes do culto, o que provavelmente pode ser 

descrito como tortura, na qual a OSA ou serviço secreto da seita também desempenha um papel 

importante. Tudo isso além do fato de que o culto se infiltra nas autoridades e organizações etc. e 

se estabeleceu nos EUA em seu mais alto governo, bem como nos estados individuais em suas 

autoridades e governos. O martelo já estava no início do tempo sectário que e se estabeleceu nos 

EUA em seu mais alto governo, bem como nos estados individuais em suas autoridades e seus 

governos. O martelo já estava no início do tempo sectário que e se estabeleceu nos EUA em seu 

mais alto governo, bem como nos estados individuais em suas autoridades e seus governos. O 

martelo já estava no início do tempo sectário que Hillary Clinton, a esposa do presidente Clinton, 

estava preocupada que a Cientologia não tivesse que pagar impostos, enquanto o próprio 

Clinton escrevia e publicava artigos para os jornais da Cientologia, sugerindo algo sobre a 

participação de Clinton na seita psicótica da Cientologia. 

Ptaah: 

22. Como estou envolvido com as maquinações desta organização criminosa desde a sua criação, 

só posso confirmar o que você diz. 

23. Todo o esforço da seita de Scientology, no entanto, não se baseia apenas no estabelecimento 

de uma ordem social mundial totalitária, mas no fato de que é prescrito um esforço secreto para a 

dominação efetiva do mundo , que deve abranger o controle absoluto sobre todos os 

governos e autoridades, bem como exércitos, serviços secretos e toda a economia. 



24. E para conseguir isso, esta seita não considera meios muito pequenos, muito difíceis ou graves, 

consequentemente até os piores crimes capitais devem ser considerados. 

Trecho de voltairnet.org 15 de junho de 2022. 

 
Lançado em 25 de maio de 2022, o filme Top Gun: Maverick já arrecadou mais de US$ 750 milhões. É 

um dos 100 filmes mais lucrativos da história. Ele foi projetado como um clipe de propaganda 

para o alistamento nas forças armadas dos EUA. Eles forneceram muito software, hardware, 

pessoas e até dois porta-aviões movidos a energia nuclear. Em troca, os produtores concordaram 

em ter seu roteiro reescrito e seu elenco selecionado pelo Pentágono. 

Abaixo está o contrato entre os produtores civis e o Pentágono…. 

4. Grupo de 11 Testemunhas de Jeová em Hinwil 

 

 

 

Este grupo de 11, respectivamente, os descendentes ainda existem dentro da seita das Testemunhas 

de Jeová em Hinwil, que desde o início estavam conectadas com as inteligências de Gizé, e também 

com o governo sombrio dos EUA, como você pode ler no seguinte relatório de 797 contatos abaixo. 

https://theyflyblog.com/wp-content/uploads/2022/07/Top-Gun-Maverick-1024x515.jpg


Então você pode dizer que os descendentes deste grupo de 11, e o governo sombra dos EUA, 

representam uma conexão direta e continuação das inteligências de Gizé, o que não é 

surpreendente se você olhar para a atual situação mundial. 

Assim também com sã consciência pode-se afirmar que de certa forma os Pais Intelectuais da 

organização SSRSO que dirige os eventos do mundo em seus cursos arbitrários, foram novamente 

as Inteligências de Gizé, como também estavam por trás de quase todos os grandes e sangrentos 

impérios do mundo desde a época da Atlântida. 

 
Este edifício discreto é a sede das Testemunhas de Jeová em Hinwil, Wetzikon, onde a 

comunidade das Testemunhas de Jeová existe há 100 anos. 

Setecentésimo nonagésimo sétimo contato Sábado, 26 de março de 2022, 14:27 hrs 

 

Bermunda: 

….No geral, é que através de suas pesquisas eles agora sabem que toda a baixeza contra você 

remonta à sua infância, porque uma mulher o odiava porque você disse a ela sua opinião sobre 

religião e fé quando você era menino. No entanto, esta mulher era uma crente fanaticamente 

rigorosa e pertencia a uma comunidade de fé à qual ela se queixava de você, consequentemente 

algumas consultas demoradas ocorreram e então foram feitas tentativas para conquistá-lo como 

membro desta comunidade. O grupo menor de alguma forma entrou em contato com seres que 

eram alienígenas e se autodenominavam Umigos, embora ainda não esteja claro como isso foi 

possível. Esses seres alienígenas eram originalmente também crentes fanáticos em um poder 

superior criador de tudo, que eles chamavam de Selidan e adoravam. Com o passar do tempo, no 

entanto, eles se afastaram dessa crença errônea e se voltaram para o cristianismo e procuraram 

pessoas de mentalidade semelhante em toda parte, que também encontraram em sua cidade natal, 

entre outras. Mas como surgiu a ligação com a mulher, que se tornou a verdadeira origem do seu 

abraço ao longo da vida, ainda não foi esclarecido. Esses Umigos eram viciosos e fanaticamente 

hostis a tudo que não correspondia às suas opiniões e sua fé, por isso tentavam secretamente minar 
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a fé de todos os seres humanos, que era diferente e estranha para eles. sua microtecnologia 

eletrônica, que ainda era absolutamente desconhecido na Terra naquela época, e suas 

possibilidades de tal forma que eles gradualmente perderam o controle sobre seu próprio 

pensamento e se tornaram em grande parte incapazes de pensar por si mesmos e também 

instáveis. Além disso, eles influenciaram os crentes de tal maneira que eles caíram vítimas da malícia 

e da sede de sangue, por meio do qual criaram inimizades repetidas vezes, o que levou a guerras 

malignas, assassinatos religiosos e todo mal imaginável. Com o passar do tempo, no entanto, 

aconteceu que os Umigos, por influências da fé dos humanos da Terra no cristianismo, tornaram-se 

duvidosos de seu poder superior, finalmente repugnantes e apóstatas dele, consequentemente 

tornando-se cada vez mais estranhos à sua fé, que finalmente os levou a se voltar gradualmente 

para a religião terrena do cristianismo e a reconhecer o Deus desse credo. Algo que também 

acontece hoje com os humanos da Terra que são embalados por chavões religiosos ou que 

rapidamente mudam de fé por coerção ou benefício e se tornam crentes em outra religião. Com os 

Umigos, no entanto, foi um processo demorado e demorado. Mas quando o cristianismo começou 

a se espalhar, eles finalmente se voltaram para ele e se apegaram a ele. …. 

…..Como os Umigos entraram em contato com a mulher e esta comunidade religiosa em sua 

cidade natal ainda não foi investigado por Arlion e seus seguidores, aos quais ele também disse 

que isso não era realmente importante, porque a única coisa que era importante foi o que resultou 

disso, e foi isso que o assombrou por toda a sua vida. A dita mulher era uma crente rigorosa, mas 

tão viciosa quanto os próprios Umigos, que se… 

Billy: 

...como combina com gosto, como dizemos. 

Bermunda: 

Isso está bem dito, mas eu nunca ouvi essas palavras até agora. – Bom – agora mesmo eu estava 

falando sobre essa mulher ser uma crente estrita, em relação à fé cristã, mas ela era tão viciosa em 

sua disposição quanto os Umigos que estabeleceram seu quartel-general nas profundezas da 

pirâmide principal de Gizé, no Egito. 

Billy: 

Algo me ocorre, ou seja, os Giza Heinis, que foram capturados e deportados pelos Plejaren. Estou 

certo? 

Bermunda: 

Sim, eles eram, um grupo desmembrado de uma tribo criminosa de nossa Federação que 

encontrou passagem para este universo e também para a Terra, porque eles tinham o nosso 

caminho… 

Billy: 



… porque eles devem ter seguido secretamente os Plejaren quando vieram à Terra para se juntar a 

nós. Bermunda, é mais ou menos assim, não é? 

Bermunda: 

Sim, foi assim, pois fui orientado a esse respeito. Mas agora ouça mais o que Arlion explicou. – Havia, 

além da mulher maldosa e malvada… 

Billy: 

Horat, era o nome dela, mas não sei exatamente como seu nome está escrito corretamente, apenas 

se esse nome tem um H adicional ou não. Eu também quero mencionar que a maioria de todos os 

crentes são provavelmente profundamente desequilibrados em seu caráter e de tal forma que todo 

o mal irrompe imediatamente para fora e esses seres humanos rapidamente se tornam ativos na 

respectiva forma, até e incluindo ódio e matando etc 

Bermunda: 

As horas extras não são importantes. Mas o que você diz sobre o mal no fundo do personagem, isso 

é inegável. – Agora, Arlion relatou que havia outras 11 pessoas, homens e mulheres, com esta 

numerosa comunidade de fé que revelou uma natureza estritamente devota, mas como a mulher, 

eles também eram maus, mas mantinham boas relações com alguns do governo local, 

especificamente 2 homens chamados … e … que tiveram relações íntimas com a mulher, embora 

todos os 3 fossem casados. Essa mulher também tinha uma relação íntima com seu professor… com 

quem você passou 1 ano no 4º ano, que muitas vezes te batia sem dó na frente de todos os alunos 

e… 

Billy: 

Lembro-me disso e, além disso, vi uma vez ele e a mulher de quem você está falando nos chamados 

'Volebers' quando eles... 

Bermunda: 

Isso não terá agradado a ambos, mas deixe-me relatar mais. Arlion explicou que a mulher e as 

outras 11 pessoas o odiavam e desejavam que você morresse, o que obviamente não aconteceu, 

então foi combinado que muito mal fosse feito a você e que você fosse calado. Intrigas foram 

inventadas e realizadas contra você com a ajuda dos funcionários da comunidade e da polícia, com 

professores também ajudando, mas eles te apoiaram honestamente, mas foram forçados a 

Billy: 

... uivar com os lobos, senão eles ficariam desempregados, como o professor Lehmann, eu sei, 

porque ele mesmo me disse. 



Bermunda: 

Sim, foi assim, mas não preciso falar sobre isso, porque você mesmo sabe o que aconteceu e como 

lidou e lidou com tudo. Mas Arlion disse que em todo o caso os Umigos estavam muito envolvidos, 

então em sua maldade e fanatismo cristão eles fizeram muito para prejudicá-lo como e onde 

podiam. Eles conseguiram muito bem com a ajuda dos membros influenciados do governo local, 

mas sua vontade de resistir foi mais forte do que suas intrigas e toda a malícia que lhe foi 

demonstrada. Além disso, devo também mencionar, os Umigos usaram 2 de seus 5 

dispositivos, que possuíam e entregaram à mulher, para influenciar maliciosamente muitos 

seres humanos em sua cidade natal. Esses dispositivos, alimentados por energia elétrica, 

produziam uma microvibração eletrônica que podia ser amplamente difundida e ajustada a 

certos seres humanos. Um dos dispositivos foi dado em 1948 por um homem do grupo 11, a 

saber … , a um amigo americano que ele não sabia pertencer ao Governo Sombrio da 

América. Desde então, estes últimos usam o dispositivo praticamente indestrutível até hoje 

para influenciar ou mesmo matar certas pessoas de acordo com sua vontade e benefício. Os 

Umigos trouxeram esses dispositivos com eles de sua terra natal, e eles são construídos de metal 

desconhecido na Terra, que os especialistas do governo sombrio ainda não conseguiram 

analisar. Os dispositivos podem ser usados de várias maneiras, por exemplo, para induzir 

alucinações em seres humanos que parecem tão reais que as pessoas envolvidas acreditam 

firmemente que o que lhes aconteceu é real. Isso aconteceu, por exemplo, com Semjase e 

outras pessoas em sua sala de trabalho, como explicou Arlion. Eles também têm muitas outras 

eficácias, uma das quais é como eles são usados para atacar seus dispositivos eletrônicos e afetar 

negativamente seu trabalho e danificar tudo quando você trabalha com eles. As emanações das 

micro-ondas eletrônicas também funcionam de outras maneiras, como você me descreveu 

a estranha ocorrência que aconteceu na cozinhado centro. Mas de outra forma, o segundo 

dispositivo foi usado pelo grupo em sua cidade natal para influenciar várias pessoas de tal forma 

que elas fizeram tudo o que era prejudicial a você, o que acabou levando você a ser levado para 

todos os lugares e assediado. Você, no entanto, não se deixou influenciar e permaneceu sempre 

você mesmo, como havia aprendido com Sfath a se defender contra ondas estrangeiras de vários 

tipos e simplesmente neutralizá-las. Esta é a razão pela qual você nunca foi afetado por ondas 

maliciosas e, consequentemente, todos os ataques de qualquer tipo contra você foram 

ineficazes. No entanto, é diferente em relação aos dispositivos eletrônicos e outros materiais que 

você precisa manipular para o seu trabalho, pois eles reagem naturalmente às influências 

negativas que são direcionadas a eles, consequentemente, eles não funcionam mais 

corretamente para você quando você trabalha com eles, enquanto outras pessoas podem usar 

os mesmos dispositivos sem problemas. Como funciona dessa forma é porque todas as ondas 

oscilantes estão alinhadas com sua personalidade, mas são desviadas por suas defesas e 

transferidas para o equipamento ou material com o qual você está trabalhando. 

Billy: 

Ah, isso finalmente me explica por que, de repente, até letras e traços errados etc. ocorrem ao 

escrever com uma esferográfica etc., e é por isso que por muito tempo Eva teve que me escrever 

tudo o que tem que ser manuscrito. 

Bermunda: 



Isso é inquestionavelmente devido a essas ondas oscilantes. Mas o que Arlion me explicou é que a 

transmissão da coisa toda se expandiu cada vez mais, a tal ponto que mais tarde você estava 

sob controle constante mesmo em outros países, porque toda uma rede foi criada que 

controlava constantemente você onde quer que estivesse. Não foi suficiente, no entanto, porque 

foi levado tão longe que sua vida deveria ser terminada, mas as pessoas contratadas para esse fim 

não tiveram sucesso. 

Agora, Arlion explicou ainda que a mulher e 8 dessas pessoas morreram nos 34 anos seguintes, mas 

seus 9 descendentes foram tão influenciados por seus pais que se tornaram igualmente 

fanaticamente religiosos e hostis a você que procuraram obsessivamente prejudicá-lo em as mais 

diversas formas. E assim aconteceu que muitas tentativas foram feitas para acabar com sua vida, 

consequentemente os ataques a esse respeito aumentaram, mas você só os denunciou à polícia 

cerca de 3 vezes, porque também houve terceiros que pediram para você denunciá-los. Que eu 

saiba, foi a primeira vez em Mehrauli na Índia porque o presidente da Índia estava de prontidão 

quando você foi baleado e ferido. UMA… 

Billy: 

… sim, eram o Dr. Radakrishnan e o Dr. Sharma, mas também havia duas mulheres lá, e eram a Sra. 

Fisk e a Srta. Rogers. Na Suíça foi em Hinwil e antes de Saland quando fui baleado. Em Hinwil foi no 

primeiro andar, onde eu estava imprimindo escritos, na presença de Rosa Gautschi, que insistiu que 

eu relatasse esse incidente de ser baleado pela janela à polícia. Mas como a polícia não estava 

presente, denunciei o incidente ao governador, que me deu a licença de porte de arma todas as 

vezes, mas o assunto simplesmente passou sem que nada fosse feito, assim como o tiro em Saland 

no pára-brisa do carro, que teria me atingido se não tivesse ricocheteado. O carro era dirigido por 

Silvano na época, e ele também insistiu que o incidente fosse denunciado à polícia, e é por isso que 

fomos imediatamente para Pfäffikon e fomos à polícia, mostramos o pára-brisas e explicamos 

tudo. Mas só fomos enganados ridiculamente e mandados embora novamente. Nem mesmo uma 

foto foi tirada do para-brisa, o que mostrava claramente o que havia acontecido. E o fato de termos 

visto o atirador com o rifle de pequeno calibre foi descartado com o argumento de que estávamos 

sonhando, e assim por diante. Mas uma pessoa, aquela que quase me bateu em Hinwil, veio um 

dia ao centro e se desculpou, dizendo que infelizmente havia sido enganado pela seita ... nada 

mais era do que mentir etc. para manter uma dependência para ganhar dinheiro. 

Bermunda: 

Isso é do meu conhecimento, como também nosso povo Plejaren sabe de tudo, pois sua história de 

vida foi transmitida várias vezes em todo o planeta para informação. No entanto, quanto às 

tentativas de privá-lo da vida, direi que por uma providência todas as tentativas se mostraram inúteis 

repetidamente, razão pela qual os descendentes procuraram outra maneira de prejudicá-lo de outra 

forma. Quando os três últimos dos primeiros adversários morreram de velhice, e depois também 

dois dos descendentes, de modo que hoje restam apenas sete pessoas, duas das quais, no 

entanto, estão lutando com a morte porque são acometidas pela praga da Corona, os três, que têm 

conhecimentos e habilidades extraordinariamente bons em eletrônica, retiraram novamente 

o dispositivo futurista que havia sido guardado por muito tempo para eles, que na época a 

mulher havia recebido dos Umigos e com o qual várias pessoas haviam sido influenciadas e 



tornou funcional para prejudicá-lo. Os Umigos não podiam mais ser chamados porque foram 

deportados, e assim os descendentes trabalharam tão persistentemente no aparelho futurista até 

que ele voltou a funcionar e descobriram como poderiam usá-lo. Desde então, tem sido usado para 

lhe causar tanto dano que você deve ter problemas com os seres humanos, e de tal maneira que é 

muito difícil para você provar que os incidentes que ocorrem não são de sua autoria. Isso já começou 

quando você voltou para a Suíça em 1969, e desde então tem havido repetidas tentativas de privá-

lo de sua vida, o que até... tentou fazer. Já aconteceu 24 vezes até agora, mas todas as tentativas 

contra sua vida falharam como resultado de uma providência inexplicável. 

Billy: 

Acho que foi a coisa da 'sorte', como dizemos, ou a coisa da 'sorte que nada aconteceu'. O que você 

disse, mas mencionou sobre…, eu sei porque aconteceu na cozinha de…, com uma faca que deveria 

me atingir nas costas, mas foi vista no último momento por…, que acabou de conseguir arrebatar a 

faca de... quando ela atacou. Ela só me contou anos depois o que havia acontecido na época, porque 

eu realmente não havia notado nada sobre todo o incidente. Este e outros 2 incidentes que foram 

obra de ... não são contabilizados nos 24 assassinatos. Mas agora acho que já chega de 

palavrões. Então vamos agora, você pode falar enquanto voa. 

Esta pessoa que perpetrou este ataque em Hinwil em Billy, conforme mencionado acima no 

Relatório de Contato 797 da seguinte forma: 

Billy: 

>Mas uma pessoa, aquele que quase me bateu em Hinwil, veio um dia ao centro e pediu desculpas, 

dizendo que infelizmente ele havia sido enganado pela seita... nada mais era do que mentir etc. para 

manter uma dependência para ganhar dinheiro. < 

era uma Testemunha de Jeová fanática, como você pode ler no 264 Contact Report: 

Billy: 

Achei que era só um. O segundo ataque foi realizado por uma testemunha fanática de Jeová que 

tentou atirar em mim em Hinwil pela janela do meu escritório. Outra vez, os idiotas de Gizé estavam 

envolvidos em um ataque quando um raio me atingiu do nada, e assim por diante. Certa vez Jacobus 

Bertschinger e os irmãos Hans e Konrad Schutzbach estavam lá quando uma bala me atingiu na 

placa da armadura na frente do meu peito. Certa vez, Silvano Lehmann estava ao meu lado quando 

uma bala atingiu o chão próximo aos meus pés. E também Wendelle Stevens estava lá uma vez 

quando um tiro foi disparado e a bala atingiu apenas alguns centímetros ao lado da minha cabeça 

na parede etc. 

5. Cristianismo/Vaticano 



 

 

O registro de assassinato da Igreja Católica 

Que reivindica para si a realização da caridade cristã, mas praticou exatamente o contrário. 

O historiador Karlheinz Deschner escreveu em 1986: “Após estudo intensivo da história do 

cristianismo, não conheço nenhuma organização no mundo na antiguidade, na Idade Média e nos 

tempos modernos, incluindo e especialmente o século 20, que foi tão longo, tão continuamente e 

tão horrivelmente sobrecarregada com crimes como a Igreja Cristã, especialmente a Igreja Católica 

Romana. 

– Assassinato de pessoas de outras religiões em seu próprio país; Inquisição: durante séculos; cerca 

de um milhão de mortos. – Assassinato de pessoas de outras religiões em seu próprio país e 

fora; assassinato de judeus; muitos milhões de mortos. 

– Assassinato de outros credos em outros países, especialmente muçulmanos; Cruzadas: muitos 

milhões de mortos. 

– Assassinato de habitantes nativos de países conquistados, por exemplo, índios: aprox. 100 milhões 

de mortos, o maior genocídio de todos os tempos. 



– Assassinato de opositores de guerra e suas famílias; inúmeras guerras inspiradas e abençoadas 

pela Igreja; muitos milhões de mortos. 

– Assassinato de pessoas com deficiência; exigido, envolvido ou tolerado, por exemplo, no Terceiro 

Reich; milhares de mortes. – Assassinato de opositores de regimes de ditaduras com envolvimento 

direto da igreja, por exemplo, Argentina. – Assassinato de grupos étnicos dentro de um estado com 

envolvimento direto da igreja; por exemplo, sérvios na Croácia na década de 1940 ou tutsis em 

Ruanda na década de 1990. 

– Assassinato de animais; desvalorização como seres 'sem alma' e liberação para abate; bilhões e 

trilhões de mortes. 

A mesma organização inquisidora assassina que ainda existe hoje 

 



 

Quincentésimo Sexto Contato 

Domingo, 21 de novembro de 2010, 13:54 hrs 

Ptaah: 

26. Nestas maquinações organizadas, que também foram realizadas de forma bélica em nome da 

Igreja Católica, foi registrado, de acordo com nossos registros, que cerca de 9,8 milhões de seres 

humanos foram assassinados nos últimos 2.000 anos como resultado de crença delirante. 

27. O número de casos não notificados, que obviamente apenas assumimos, é o mesmo novamente. 

28. E como já disse, a organização da Inquisição da Igreja Católica surgiu vários séculos antes da 

Inquisição oficial, ou seja, muito antes de 1231, quando o Vaticano instruiu os 'cães do Senhor' 

respectivamente os monges dominicanos como inquisidores maliciosos a realizar a caça às 

bruxas, que muitas vezes só serviu para enriquecer os inquisidores, bem como o Vaticano, os 

governantes e sacerdotes etc. 

29. E esta organização de inquisição assassina ainda existe hoje , embora apenas seus métodos 

tenham mudado e o nome da organização criminosa tenha sido mudado e tenha sido chamado de 

'Congregação para a Doutrina da Fé' por cerca de 45 anos. 

Roberto Calvi, “Banqueiro de Deus” 



 

 

 

Centésimo septuagésimo segundo contato 

Domingo, 4 de julho de 1982, 11h03 

Billy: 

Até nos encontrarmos novamente. Também é o suficiente para mim hoje. Ah sim, espere, eu tenho 

mais uma pergunta: no dia 18 de junho, Roberto Calvi, o chefe do maior banco privado da Itália , 

foi descoberto em Londres, pendurado em uma ponte. Ele cometeu suicídio; Você sabe algo sobre 

isso? 

Quetzal: 

118. Sou orientado sobre isso. 

119. O homem não cometeu suicídio, mas foi estrangulado, e isso estava relacionado a um 

assunto muito intrincado, no qual o Vaticano e os serviços secretos e também agências de 

inteligência desempenharam papéis importantes. 

120. Mas sobre isso, quero lhe dizer o seguinte em confidência, que você deve guardar para si 

mesmo pelos próximos 20 anos: 

121. … 

Extrato de nd-aktuell 15.11.2002 

https://www.nd-aktuell.de/artikel/26587.die-macht-der-schwarzen-moenche.html 

O poder dos monges negros 

O assassinato do “banqueiro de Deus” Roberto Calvi e os negócios de capital do Vaticano 

Um novo exame do corpo do banqueiro italiano Roberto Calvi não deixa dúvidas: ele foi assassinado 

em 1982. Mas quem deu a ordem? 

https://www.nd-aktuell.de/artikel/26587.die-macht-der-schwarzen-moenche.html


Na manhã de 18 de junho de 1982, um homem enforcado pendia sobre as águas turvas do rio 

Tâmisa do arco norte da ponte Blackfriars de Londres. Ponte dos Monges Negros – o ato final 

estabeleceu um símbolo final na vida do homem que aparentemente se envolveu tão 

profundamente na turbulência da capital e da igreja que não viu mais uma saída: Roberto Calvi, 

chamado “Banqueiro de Deus.” Como chefe do Banco Ambrosiano, o maior banco privado da Itália, 

ele havia causado o maior colapso bancário da história europeia por meio de transações financeiras 

criminosas para as quais usou seu envolvimento com o Banco do Vaticano. Enquanto as autoridades 

britânicas arquivavam o caso do falido, que havia fugido da Itália, como suicídio, o judiciário italiano 

continuava a investigar. Os motivos daqueles círculos, que certamente teriam sido severamente 

prejudicados pelas possíveis revelações de Calvi, bem como a localização do corpo, que o 

corpulento 62 anos teria que desenvolver habilidades artísticas para chegar, falaram contra a 

variante do suicídio .Múltiplas exumações e exames do corpo corroboraram a tese do homicídio 

com provas circunstanciais, uma vez que, com base em vestígios de material, a Ponte do Tâmisa não 

poderia ter sido a cena do crime. Em 1999, os mafiosos Flavio Carboni e Pippo Calò foram 

condenados à prisão perpétua em Roma pelo assassinato de Roberto Calvi. Eles supostamente 

atraíram a vítima para Londres e guiaram os assassinos para lá. Nos dias de hoje, o judiciário italiano 

colocou a linha aparentemente definitiva sob o caso. Durante um exame mais aprofundado dos 

restos mortais do banqueiro, os especialistas determinaram “inequivocamente” que ele não 

poderia ter cometido suicídio, informaram jornais italianos. Ele foi primeiro estrangulado e 

depois pendurado no andaime debaixo da ponte. Caso resolvido e todas as perguntas sem 

resposta? Antecedentes e homens de vida e morte do “banqueiro de Deus” provavelmente 

permanecerão um amplo campo de especulações florescentes. Por exemplo, para o autor 

investigativo britânico David A. Yallop (“Em Nome de Deus?”), Calvi é um dos principais suspeitos 

do suposto assassinato do “Papa de 33 dias” João Paulo I em 1978. O motivo pelo crime: uma 

possível substituição do cardeal norte-americano Paul Marcinkus como chefe do Istituto per le 

Opere di Religione (Instituto para Obras Religiosas – IOR), como é oficialmente chamado o Banco 

do Vaticano, fundado em 1942. O empreendedor Marcinkus amarrou a empresa financeira papal na 

década de 1970, assumindo participações em bancos de propriedade do advogado tributarista 

siciliano ligado à máfia. 

Michele Sindona na maior quadrilha de lavagem de dinheiro da Europa. Como o IOR não publicou 

balanços nem relatórios de prestação de contas, mas seus clientes selecionados se 

beneficiaram da isenção de impostos fornecida pelo status do Vaticano, esse emaranhado 

deve ter parecido uma verdadeira dádiva de Deus para a “honrosa sociedade”. Depois que a 

fraude de Sindona foi exposta em meados da década de 1970 e o IO sofreu perdas de até US$ 50 

milhões, o amigo de longa data de Sindona, Calvi, avançou para se tornar o confidente mais próximo 

do chefe do Banco do Vaticano, Marcinkus. O papel central que o Banco Ambrosiano já havia 

desempenhado no império de Sindona (ele foi envenenado na prisão em 1986) continuou a 

determinar as operações monetárias do Vaticano. Como Calvi também construiu suas transações 

nessa simbiose, o pânico em que ele teria caído após a morte do papa Paulo VI, segundo Yallop, 

seria bastante explicável. Ele havia confiado tanto em Marcinkus (cuja carreira começou como 

guarda-costas de Paulo VI) e Sindona. Seu sucessor na cátedra de Pedro, o papa João Paulo I, 

Albino Luciani, que faleceu após 33 dias no cargo, era considerado um clérigo que desconfiava dos 

acontecimentos mundanos e cujo desejo de integridade parecia pouco mundano para muitos 

curiais. Devido à sua – em quaisquer circunstâncias – morte rápida, as constelações político-

financeiras por trás dos muros leoninos permaneceram intocadas. E Karol Wojtyla, agora eleito 

pontifex maximus, sem dúvida se beneficiou dos canais de dinheiro disponíveis para ele como 



proprietário nominal do Banco do Vaticano para a realização de seus planos políticos. O arcebispo 

de Cracóvia, que não apareceu em nenhuma “loteria papal” antes do conclave, não foi apenas o 

primeiro vencedor não italiano em 450 anos, mas também um cidadão de um estado socialista. Após 

a posse do novo papa, a estratégia O eixo Washington-Vaticano, que visava derrubar o socialismo 

real, concentrou suas atividades no país natal do papa, a Polônia, onde o movimento Solidarnosc 

estava pronto para atuar como uma “quinta coluna” a partir de 1980. Que as transferências secretas 

de dinheiro para o Solidarnosc passaram por Calvi é tão claro para Yallop (ele suspeita que mais de 

US$ 100 milhões) quanto para os autores Heribert Blondiau e Udo Gümpel, que concluem em seu 

livro “O Vaticano santifica os meios”: “Calvi estava profundamente envolvido em todos os 

assuntos políticos italianos, mas através No Banco do Vaticano, ele também esteve envolvido 

no apoio aos movimentos anticomunistas , não apenas na Polônia, mas precisamente lá: o Banco 

do Vaticano apoiou o Solidarnosc graças à mediação do Banco Ambrosiano. ” Que a CIA teve uma 

participação viva no encadeamento dessas transações é óbvio, dada a atenção que a inteligência 

dos EUA prestou ao pontífice polonês e suas ambições desde o início. No livro “O Império 

Negro”, ER Carmin destaca que já em novembro de 1978 – mês após a eleição do papa – teria havido 

um primeiro encontro entre João Paulo II e o chefe da residência da CIA em Roma. Mais tarde, 

o chefe da igreja se reunia uma vez por semana em Roma com funcionários da CIA para 

discutir a situação. De volta a Calvi, que foi o financiador de fato da derrubada planejada no 

Oriente. Enquanto ele saqueava as contas do Banco Ambrosiano em benefício dos cofres papais 

como o “banqueiro de Deus”, sua imprudência crescia atrás da cortina da reputação 

curial. Juntamente com seus ajudantes, que tinham os melhores contatos nos círculos curiais e no 

crime organizado, ele montou uma rede internacional de bancos que existia exclusivamente no 

papel de seus livros. Em 1981, Calvi ficou preso nas malhas dessa rede. Por violações cambiais, o 

banqueiro mais poderoso da Itália até hoje foi condenado a quatro anos de prisão e multado em 

US$ 27 milhões. Isso foi seguido em maio de 1982 pelo colapso final do Banco Ambrosiano sob uma 

dívida de US$ 1,5 bilhão. Calvi, que havia apelado e estava livre sob fiança, viu frustradas suas 

esperanças de recuperar o dinheiro entregue ao Vaticano. Marcinkus, amigo de dias gordos, havia 

se retirado para os Estados papais, onde era inacessível à justiça italiana e permaneceu como chefe 

do IOR até 1989. Aparentemente, ele viu a viagem a Londres, que Calvi fez em 16 de junho de 1982, 

como sua última chance. Segundo o relato popular, ele queria vender suas ações do banco, que 

havia arruinado, com a ajuda de pessoas que simpatizavam com ele, para tapar o enorme buraco 

no balanço. Mas as ações do Banco Ambrosiano há muito estavam suspensas. Outra versão da 

viagem a Londres é oferecida pela jornalista e especialista em Vaticano Valeska von Roques em seu 

livro “Conspiração contra o Papa”. Segundo esta versão, Calvi acalentava a esperança de que o onde 

ele era inacessível à justiça italiana e permaneceu chefe do IOR até 1989. Ele aparentemente viu a 

viagem a Londres, que Calvi então fez em 16 de junho de 1982, como sua última chance. Segundo 

o relato popular, ele queria vender suas ações do banco, que havia arruinado, com a ajuda de 

pessoas que simpatizavam com ele, para tapar o enorme buraco no balanço. Mas as ações do Banco 

Ambrosiano há muito estavam suspensas. Outra versão da viagem a Londres é oferecida pela 

jornalista e especialista em Vaticano Valeska von Roques em seu livro “Conspiração contra o 

Papa”. Segundo esta versão, Calvi acalentava a esperança de que o onde ele era inacessível à justiça 

italiana e permaneceu chefe do IOR até 1989. Ele aparentemente viu a viagem a Londres, que Calvi 

então fez em 16 de junho de 1982, como sua última chance. Segundo o relato popular, ele queria 

vender suas ações do banco, que havia arruinado, com a ajuda de pessoas que simpatizavam com 

ele, para tapar o enorme buraco no balanço. Mas as ações do Banco Ambrosiano há muito estavam 

suspensas. Outra versão da viagem a Londres é oferecida pela jornalista e especialista em Vaticano 

Valeska von Roques em seu livro “Conspiração contra o Papa”. Segundo esta versão, Calvi acalentava 



a esperança de que o com a ajuda de pessoas que simpatizavam com ele, a fim de tapar o enorme 

buraco no balanço. Mas as ações do Banco Ambrosiano há muito estavam suspensas. Outra versão 

da viagem a Londres é oferecida pela jornalista e especialista em Vaticano Valeska von Roques em 

seu livro “Conspiração contra o Papa”. Segundo esta versão, Calvi acalentava a esperança de que 

o com a ajuda de pessoas que simpatizavam com ele, a fim de tapar o enorme buraco no 

balanço. Mas as ações do Banco Ambrosiano há muito estavam suspensas. Outra versão da viagem 

a Londres é oferecida pela jornalista e especialista em Vaticano Valeska von Roques em seu livro 

“Conspiração contra o Papa”. Segundo esta versão, Calvi acalentava a esperança de que o A 

organização fundamentalista católica Opus Dei iria resgatá-lo e, assim, o Estado da Igreja, que 

havia sido abalado pela crise bancária, de sua miséria financeira. O Opus Dei, cujo fundador 

Josemaría Escrivá de Balaguer foi canonizado pelo papa no mês passado, é considerado o poder da 

casa de João Paulo II e – junto com os chamados maçônicos – uma das alas da Cúria. Realizar o 

acordo teria garantido o controle da Opus do Banco do Vaticano – uma opção que não foi bem 

recebida pelos “maçons”, segundo von Roques. Mas mesmo este suposto plano – negado 

pelo Opus Dei – não se concretizou. A última viagem de Calvi aparentemente também causou 

agitação nos círculos de inteligência na época. Assim, os arquivos da investigação revelam que 

Flavio Carboni, que acompanhou o banqueiro em Londres e, junto com Pippo Calò, organizou o 

assassinato por pistoleiros da máfia, estava em constante contato telefônico com Francesco 

Pazienza, considerado um agente da CIA, que estava em Washington. O interesse do Vaticano na 

propriedade de Calvi é demonstrado pelo fato de ter comprado os documentos de Carboni por 

meio de um intermediário – o bispo Pawel Hnilica, que já foi condenado por receber bens roubados 

– que Calvi levou consigo para Londres em uma pasta. Diz-se que entre dois e cinco milhões de 

dólares mudaram de mãos no processo. Apenas algumas semanas atrás, um cofre foi descoberto 

em Milão contendo outros documentos que Calvi teria depositado lá antes de fugir para 

Londres. Até agora, nada se sabe sobre o conteúdo dos papéis. As circunstâncias puramente 

criminais do assassinato do “banqueiro de Deus” podem agora ter sido esclarecidas. O pano de 

fundo político, no entanto, é tão obscuro quanto as inundações do Tâmisa na manhã de 18 de 

junho de 1982. 

 
O selo do Opus Dei 



Quatrocentos e noventa e oito Contato 

Sábado, 31 de julho de 2010, 14:16 hrs 

Billy: 

Repetidamente, especialmente recentemente, me perguntam sobre a biblioteca de Alexandria, 

que foi destruída por um grande incêndio e na qual cerca de 800.000 pergaminhos valiosos com 

registros científicos foram queimados. Muitos dos escritos foram arrebatados pelo Vaticano 

antes que a biblioteca fosse incendiada maliciosamente. O que você pode dizer sobre isso? 

 
 

 



Ptaah: 

7. Como você sabe, a biblioteca de Alexandria era a maior com mais registros manuscritos naquela 

época. 

8. Na verdade, abrigava cerca de 800.000 pergaminhos científicos muito valiosos. 

9. A caligrafia científica, no entanto, foi vítima de uma onda de destruição sem precedentes durante 

a antiguidade. 

10. Tudo foi destruído no século 4 pela ilusão do cristianismo. 

11. Isso, quando o objetivo era destruir tudo o que não se encaixava na crença cristã. 

12. Essas destruições baseadas em crenças e ilusões cristãs ocorreram não apenas em relação à 

biblioteca de Alexandria no antigo Egito, mas também em toda a Ásia Menor, no Império Romano 

direto e na Grécia etc., onde como um todo todas as bibliotecas foram destruídas e queimado. 

13. Só em Roma havia cerca de 30 bibliotecas públicas e um número muito grande de bibliotecas 

particulares e coleções de escritos que foram vítimas da ilusão cristã. 

14. Aquilo que foi completamente destruído em amplas seções de Roma, Ásia Menor e Grécia, e 

assim por diante, de acordo com nossos anais, totaliza cerca de 1.341.700 pergaminhos de ciências 

naturais. 

15. Muitos desses textos manuscritos descrevem cognições e técnicas médicas muito valiosas, 

além de invenções técnicas reais, que, se esses registros e planos tivessem sido preservados, 

teriam levado os seres humanos da Terra a conquistar o espaço sideral e se estabelecer em 

outros planetas já há mais de 200 anos. 

16. Além disso, pelos destruidores cristãos, 2.828.300 pergaminhos com obras escritas políticas, 

literárias e poéticas foram eliminados ou roubados e incorporados à nova Igreja Cristã. 

17. Todas as obras de antigos acadêmicos e mestres desapareceram assim do conhecimento público 

e caíram no esquecimento. 

18. Tudo desapareceu como se nunca tivesse existido e como se os humanos da Terra não 

soubessem mais usar seus pensamentos, não ganhassem mais cognições e não fizessem mais 

invenções. 

19. E tudo isso só porque os poderosos da nova Igreja Cristã deixaram destruir, queimar e eliminar 

tudo o que não pudesse ser conciliado com sua crença-ilusão cristã. 



20. Assim, não apenas todas as bibliotecas, coleções e bibliotecas de cultura não-cristã foram 

radicalmente eliminadas, mas também todos os templos, sinagogas, casas de Deus e casas de oração 

não-cristãs foram declarados blasfemos e foram completamente destruídos como todos os as 

valiosas caligrafias antigas com todas as notas muito importantes para o progresso e o 

desenvolvimento dos humanos da Terra. 

21. Os pergaminhos não foram apenas repreendidos como ímpios e blasfemos, mas também foi 

proibido, sob severas punições, ler os textos registrados. 

22. Até mesmo as casas particulares foram revistadas pelos capangas cristãos, e se algum 

pergaminho fosse encontrado durante a busca, eles eram queimados publicamente, e seus donos 

eram responsabilizados de maneira maligna. 

23. Isso também aconteceu no ano de 367 dC em Alexandria, quando o bispo local Atanásio ordenou 

tais batidas nas casas, pelas quais punições sangrentas também foram realizadas para não-cristãos 

proprietários de escritos, que em parte também custaram vidas humanas. 

24. No ano de 391 dC, em Alexandria, até mesmo uma caçada mortal contra os donos de escritos 

não-cristãos foi desencadeada, da qual um número maior de seres humanos foi vítima. 

25. No ano 409 DC, o imperador Constantino emitiu um decreto pelo qual os cientistas matemáticos 

também eram punidos com a morte por incineração se não queimassem publicamente suas notas 

matemáticas e não renunciassem à matemática. 

26. Em última análise, foram preservados apenas alguns escritos que foram bem escondidos com 

risco de vida dos proprietários. 

27. Foi só no século 15 que eles foram redescobertos, e não era nem meio por cento do que existia 

originalmente do que foi destruído pela crença-ilusão e fanatismo da crença cristã. 

28. Mas também os escritos restantes sofreram uma derrota, porque os fanáticos cristãos, é claro, 

ainda estavam preocupados em destruir o conhecimento antigo e importante que eles 

consideravam contrário à crença-ilusão cristã. 

Billy: 

Os poderosos da nova Igreja Cristã temiam o conhecimento registrado nos pergaminhos, como a 

peste e o diabo, porque sabiam muito bem que toda a sua teia de mentiras de sua nova religião 

desmoronaria como um castelo de cartas, como resultado de a divulgação pública de todas as notas 

importantes. Todas as cognições captadas nos escritos, etc., eram explosivos eficazes para a elite da 

nova Igreja, que teria explodido toda a sua teia de mentiras. 

Trecho do livro Arahat Athersata de Billy Eduard Albert Meier:   



(Tradução não oficial) 

465. Ainda existem as mais diversas sociedades secretas, que eram segredos muito grandes das 

ciências secretas, ou pelo menos acreditam preservá-las, que querem preservar com todos os meios 

possíveis da força em seus círculos. 

466. Por outro lado, muitos desses aliados secretos ainda vivem na crença errônea de que seu 

conhecimento é tão secreto quanto era séculos atrás e que seus ensinamentos muitas vezes 

errôneos são verdadeiros segredos de conhecimento e poder, embora tanto de seu conhecimento 

baseia-se em falsas doutrinas, como é o caso das religiões. 

467. Mas o verdadeiro conhecimento, o profundo e muito poderoso, é completamente estranho e 

desconhecido para a maioria das sociedades secretas, de modo que muitas vezes se entregam 

apenas a disparates e doutrinas falsas. 

468. Os verdadeiros segredos das ciências secretas são efetivamente muito difíceis de acessar e 

conhecidos apenas por alguns círculos iniciados. 

469. E esses segredos são tão profundos no conhecimento que são verdadeiramente monstruosos. 

470. A primeira é que as pessoas do mundo são as mais importantes e as únicas que são as mais 

importantes. 

471. Assim também as falsas doutrinas de psiquiatria, religiões e fronteiras e humanidades etc. 

Os escritos que o Vaticano arrebatou sob o prego são considerados ainda hoje como um 

conhecimento estritamente proibido, ao qual nenhum estranho normal teve/teve acesso. Isso 

é um fato, ainda hoje no terceiro milênio. Ainda hoje o imenso conhecimento da humanidade, 

que foi coletado por longos períodos de tempo, está escondido nas ciências secretas 

inacessíveis, que são defendidas até a morte do papa, dos figurões e cientistas secretos e são 

mantidas escondidas da grande massa de humanidade. 

 

Coisas para saber: 

Setecentésimo vigésimo quarto contato 

sexta-feira, 11 de outubro de 2019, 21:49 hrs 



 
James Vincent Forrestal 

10. Havia um homem na América cujo nome era James Forrester, etc. … 

Resposta: E quanto à 10ª pergunta, “Havia um homem na América chamado James Forrester que 

sabia algo sobre OVNIs, mas depois se matou, mas por que eu não sei, então quero saber por quê?” 

A isso deve-se dizer que este homem não cometeu suicídio – e eu sei disso muito bem, pois naquela 

época todo o incidente foi observado por Sfath, pelo qual ele me explicou todas as circunstâncias e 

me obrigou ao silêncio de tal maneira. uma maneira que eu nunca mencionaria publicamente os 

antecedentes e maquinações eficazes e verdadeiros dos incidentes de longo alcance, mas apenas 

para aquele homem que seria então o verdadeiro, que assumiria meus contatos com você Plejaren 

e os tornaria conhecidos no mundo inteiro. amplo, mas depois mantenho o silêncio persistente 

sobre todas as coisas especiais que eu confiaria a ele. 

Agora o fato é que por um lado o nome do homem não era James Forrester, mas James Vincent 

Forrestal, o primeiro Secretário de Defesa dos Estados Unidos da América, e ele tinha um 

conhecimento tão amplo em assuntos de OVNIs e planos de defesa dos EUA e operações de 

inteligência , etc., etc., que um certo grupo e suas forças , etc., temiam nele um grande perigo 

quanto à exposição de suas maquinações tortuosas. Isso porque Forrestal não concordou com essas 

maquinações e, portanto, era um perigo para o grupo, pelo que foi decidido liquidá-lo , o que 
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foi feito por assassinato ele às 1h47 da manhã de 22 de maio de 1949, primeiro estrangulando-o 

até a inconsciência no Hospital Naval de Bethesda e depois jogando-o por uma janela no 16º 

andar e, consequentemente, esmagando-o no chão . 

Artigo de Berk Gümüs 

 


